

СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Факультет агротехнологій та природокористування

Витяг з протоколу № 13
засідання кафедри екології та ботаніки
від 10. 03. 2020 р.

Присутні: зав. кафедри, проф. Скляр В.Г., проф. Онопрієнко В.П., проф. Жатова Г.О., проф. Коваленко І.М., доц. Кирильчук К.С., доц. Баштовий М.Г., доц. Бондарєва Л.М., доц. Тихонова О.М., доц. Клименко Г.О., доц. Скляр Ю.Л., асист. Зубцова І. В.
аспіранти: Пеньковська Л.В.
ст. лаборанти.: Токмань О.М., Курочка Г.Г.

Порядок денний:

Обговорення питання щодо урахування досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм під час формування освітньо-професійної програми спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

СЛУХАЛИ: завідувач кафедри Скляр В.Г. звернула увагу присутніх на те, що 27 лютого 2020 р. на кафедрі відбулось розширене засідання робочої (проектної) групи в рамках «Проектування та оновлення освітніх програм» зі спеціальності 101 «Екологія», на ньому, зокрема була детально проаналізована ОПП спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. При загальній позитивній оцінці ОПП проектній групі та викладачам групи забезпечення необхідно продовжити роботу щодо подальшого вдосконалення цієї освітньої програми. Одним із засобів поліпшення ОПП є врахування при її формуванні досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм. Скляр В.Г., як гарант цієї ОПП відзначила, що проектною групою у цьому плані вже проведена значна робота. На тепер вивчено зміст, структуру освітньо-професійних програм значної частки закладів вищої освіти України, де здійснюється підготовка екологів-бакалаврів. Кожна із них має свої особливості, унікальність, позитивні сторони.

Викладачам кафедри було запропоновано поділитися враженнями, досвідом за результати вивчення вітчизняних програм, на яких ґрунтується підготовка екологів. У процесі обговорення викладачами кафедри, більшість із яких є членами групи забезпечення із підготовки бакалаврів-екологів, було відзначено, що для нас особливо цінним є досвід тих освітньо-професійних програм, які мають значні напрацювання у галузі екологізації агросфери, тому розробка низки питань із цього напрямку є важливою складовою унікальності ОПП «Екологія» у Сумському НАУ, а це відповідає як місії та стратегії університету, так і має велике значення для розв'язання низки гострих екологічних проблем регіону (розорювання земель, порушення нормативів та вимог щодо використання мінеральних добрив, засобів

захисту рослин, понаднормової експлуатації природних комплексів тощо). За результатами обговорення, було відзначено, що особливо цінним за комплексом зазначених характеристик є досвід підготовки екологів-бакалаврів у Полтавській державній аграрній академії, а також Національному університеті біоресурсів та природокористування України. Тому при остаточному формуванні змісту ОПП проектній групі необхідно більш ґрунтовно вивчити досвід цих установ як щодо загальних засад формування ОПП, так і переліку та змісту освітніх компонент, зокрема, «Агроекологія», «Органічне землеробство» та ін.

Стосовно закордонного досвіду, Скляр В.Г. та Баштовим М.Г. було зазначено, що на тепер оригінальні та сучасні підходи щодо забезпечення раціонально використання лісових ресурсів мають колеги із Чеського університету наук про життя, із якими досить тісно співпрацює Сумський НАУ. Була висунута пропозиція більш детально вивчити їхній досвід та врахувати його при формуванні змісту освітніх компонент, зокрема, дисципліни «Збалансоване природокористування».

УХВАЛИЛИ: результати обговорення щодо досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних програм взяти до відома; проектній групі сформувати ОПП спеціальності 101 «Екологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із врахуванням передового досвіду вітчизняних (Полтавської державної аграрної академії, Національному університеті біоресурсів та природокористування України та ін.) та закордонних (Чеського університету наук про життя тощо) закладів вищої освіти

**Голова засідання,
завідувач кафедри**



В.Г. Скляр

Секретар



О.М. Токмань